

11月12日晚8时，国家队经过7个半小时长途飞行，从多哈抵达新加坡，备战20强赛与新加坡的第二场比赛，由于此前客场负于伊拉克，基本失去了10强赛的晋级资格，此番也算是哀兵出征。

哀兵出征

国足抵达新加坡 再有啥闪失，连最后一点脸面都没了



出局几成定局，为了面子而战

由于前往新加坡的航班在早上7点半，加之国足刚刚经历了一场惨痛的失利，大部分国脚都彻夜未眠，红着眼圈来到机场。国家队为前往新加坡的全部25名国脚都安排了公务舱，在新加坡的机场出口，有六七名球迷来到机场迎接中国队，他们打出“中国队加油”的横幅，国脚们似乎很吃惊，但是他们也未多作停留，匆匆钻进大巴，消失在新加坡的夜色之中。

15日他们将在加蓝比萨人工体育场迎战新加坡队，中国队也基本和10强赛提前说了再见，因此本场比赛也只能算是中国队的救贖之战。

开赴新加坡之前，于洪臣表态 责任在足协，卡马乔不会下课

11日晚与伊拉克之战，当0:1定格，中国队再次与世界杯渐行渐远。国家队内几乎所有人都选择了沉默，在奔赴新加坡之前，足管中心副主任于洪臣在第一时间抢先表态：“国足失利责任在足协，卡马乔不会因此下课！”

于洪臣似乎早就料到媒体会对卡马乔的帅位问题“集中炮轰”，他索性直截了当，开门见山主动揽责。“足协为了这次世界杯外围赛做了精心准备，结果却不尽如人意。球输了，大家都很不满意，心情也很差。我相信球迷

也不满意。在深圳我已经说过这话，今天继续强调，失利责任在中国足协，一场球的胜负，表现是在运动员身上，实质是反映出我们足球工作本身、足球体系本身存在很多问题。”于洪臣还表示足协目前选择的道路是正确的，中国足协与卡马乔还有三年合同。足协的意思是要让国家队即使在有大赛任务的情况下，跟随着卡马乔的团队韬光养晦，同时还承担起青少年足球系统搭建的工作。

谢礼恒

国际田联年度评选揭晓 博尔特、佩尔森分获男女最佳



昨日凌晨，2011年国际田联年度颁奖典礼在摩纳哥举行，牙买加飞人博尔特荣膺年度最佳男运动员，澳大利亚女子100米栏选手佩尔森获得年度最佳女运动员。

小鱼

FIFA公布中国足球人口世界第一

国足客负伊拉克后，一时间无论是球迷媒体还是足球圈内人士，均对中国足球的大环境进行了一番深入探讨，而绝大部分人也将国足战绩不佳的原因直接归为了青少年体系的缺失以及足球人口的匮乏。不过在国际足联官网公布的全球足球人口排行榜上，中国的足球人口数量竟然排在世界第一。

据国际足联官网统计的结果来看，目前中国以26166335的足球人口排名世界第一，紧随其后的是美国、印度。而两个足球强国德国和巴西排在第四和第五位。在注册球员方面，中国虽然没有再位列第一，但是仍旧以711235排在12位，力压西班牙阿根廷等足球强国。在注册球员方面排名第一的是德国，德国以630894位列第一，美国、巴西紧随其后。这串数字和排名看起来确实让球迷有些触目惊心。单从球员统计来看，现在国际足联给出了71万人之多，而中国足协给出的官方数目却只有8000位，国际足联给出的数据是中国足协统计数字的90倍。

小鱼

NBA大部分球员愿接受投资方报价

13日，据ESPN记者肖恩-鲍威尔透露，大部分球员，已经准备接受投资方最新的这份报价，因为他们明白，这已经是投资方能够做出的最大让步。他们对解散工会和继续与老板们谈判都不感兴趣，只想早点回到赛场打球。换言之，如果能够全体球员投票表决的话，那么停摆就将结束！

球员工会已经召集各队球员代表，于当地时间下周一去纽约商谈投资方最新报价。球员们显然对资方的这份报价仍然难以称得上满意，但他们除了接受，可能已经别无选择。因为一旦走上解散工会的不归路，2011~2012赛季可能就将全部报销。

NBA总裁大卫-斯特恩已经明确表示，资方不愿意再谈判了，现在摆在桌面的这份报价，就是他们的最终报价，好与坏，球员都必须做出决定了。

贝吉塔

马蕴雯：我和刘翔只是朋友

马蕴雯默认是刘翔女友

这位开窍女孩与记者聊天爆出不少猛料，直逼是陈忠和亲传



某媒体失实报道报样截图

“现在是世界杯关键时期，我不想再回答和比赛无关的无聊问题，我和他(刘翔)只是朋友！到此为止！”马蕴雯12日在微博上发出声明，澄清她从未“默认”是刘翔的女友。

女排出征世界杯前，马蕴雯向媒体谈到了备战及业余生活。由于采访中有一句马蕴雯说翔飞人不能陪女友逛街，便有媒体捕风捉影，将“马蕴雯默认是刘翔女友”作为大标题，还凭空加了一句“与马蕴雯聊天中，记者得到很多猛料”。这一做法让马蕴雯很无奈，甚至调侃起来：“下次再要炒作绯闻，麻烦放张我好看的照片好吗？”记者与她取得联系时，她已经平静下来，表示自己经历了这么多事，不会因此影响备战世界杯。

田颖

相关 女排世界杯中国3:0胜韩国 第六胜后稳居三甲

昨日，世界杯女排赛中，中国女排在与亚洲老对手韩国队的交锋中技高一筹直落三局横扫对手收获本次世界杯赛的第六场胜利积分达到19分稳居三甲之列，三局比分为25:12、25:8和25:16。

本次世界杯赛将于11月14日和15日休战两天，第九轮比赛将于11月16日重燃战火。届时中国女排将挑战至今仅有一场败绩的夺冠大热门美国女排。

高加索



高敏手中的两个“金罐”，如今已经变了颜色。

高敏：这事不该不了了之 有文字资料证实健力宝金罐有假

作为唯一同时获得1988年和1992年健力宝金罐的奥运冠军，“跳水女皇”高敏手中金罐的真假也一直是外界关注的焦点。

昨日，这位昔日“跳水皇后”打破沉默，她说：“我手里有一份1988年奥运会后健力宝公司出示给媒体的新闻参考资料，其中清楚地写着送给我们的金罐是用125克纯金制作的！”

高敏表示：“对于现在的健力宝公司相关领导来说，他们也许确实并不知道当年金罐造假的事情，但是，因为当初赠送金罐给大家毕竟是一个公司

行为，而且健力宝公司当初也实实在在地通过赠送金罐在媒体上获得了宣传，在社会上赢得了美誉，所以这事不应该不了了之。”

记者在高敏家中看到了这一份“新闻参考资料”，对于金罐有着这样的清晰描述：“广东健力宝集团有限公司赠给夺得24届奥运会金牌的中国运动员的健力宝金罐是用125克纯金制作，内壁是一个白银做的罐套，用高级红雕刻有龙马图案并镶嵌有珍珠、宝石的底座，象征体育健儿宝贵的龙马精神……”

许绍连

专业清债
欠款、赖债当天解决 15225050550

63329382
提供炒股资金

车贷 大额票据贴现 房贷
各种疑难贷款 应急拆借
18603718051

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

治疗顽固性失眠
免费体验 13393739099

急用款
现房、欠款房、购房合同、车辆、
房地产、中小企业、企业应急资金、
理财息高、放款前无费用。
86009510 13071025515

启帆教育
初高中精品小班，一对一辅导
保提高免费试听 66285926

房贷专家
无抵押 各种房车企业信用贷款
南区: 66663355 北区 88888848